

Från den ljusa sidan

Aktuellt

FRÅN DEN LJUSA SIDAN
Nr. 6 - 11 juni 2009

Med positiva nyheter från Israel

Zionistiska Federationen i Sverige
ansluten till World Zionist Organization WZO
Box 5053, 102 42 Stockholm.

E-post: info@zionit.se

Bli medlem i Zionit:

Fortfarande endast kr 100 för enskild, kr 150 för par och kr 75 för studerande.

Gåvor till vår verksamhet för Israel är mycket välkomna!
Plusgiro 35 98 99-2.

Redaktör och ansvarig utgivare för detta nyhetsbrev:
Franz T Cohn.

I redaktionen: Mickey Levy och Daniel Krygier

E-post: Redaktionen

Tidigare nummer och gratisprenumeration på www.zionit.se

Vi önskar alla våra läsare en härlig sommar. Nästa nummer utkommer i mitten av augusti.

INNEHÅLL

I högerspalten:

ISRAELS EKONOMI

NÄRINGSLIV

GRANNARNA

INTERNATIONELLT SAMARBETE

I denna spalt:

TURISTNYTT

Härlig video om Israel med musik och fakta

Madonna ger septemberkonsert i Israel

Flygplatsen vid Döda Havet upprustas

Travel Guide på nätet

GRÖN ENERGI

Fotoelektriska celler ovanpå taket till

shoppingcenter ger 50 kilowatt

Solenergiföretag söker finansiering

VATTEN

Ny grön konsultbransch - experter jagar vattenförluster

MI LJÖTEKNIK

Batteriutbytesstation för elbilar

ISRAELS EKONOMI

Inflationen upp 1 % i april; arbetslösheten når 8,7 % 2010

Israels konsumentprisindex, KPI, steg 1 % i april, enligt data från

statistikmyndigheten CBS.

Siffran stämde med analytikernas förväntningar.

På en löpande tolvmånadersbasis har Israels KPI nu stigit 3,1 %, nära toppgränsen för inflationsmålet som ligger i intervallet 1-3 %.

Israels Centralbank förväntas hålla räntan på nuvarande 0,5 % oförändrad för den närmaste tiden.

Samtidigt meddelas att antalet lediga jobb fallit med 56 %; arbetslösheten förväntas nå 8,7 % år 2010, motsvarande 250 000 personer. Den israeliska industrin har drabbats hårt av den globala lågkonjunkturen och över 13 000 anställda har förlorat sina jobb.

Statistikbyrån CBS rapporterade också i maj att aktuella data indikerar att Israel befinner sig i en recession för första gången på åtta år. Ekonomin minskade med 3,6 % på årsbasis i mars. Israels BNP förväntas falla med 1,5 % under 2009, vilket ändå får ses som måttligt jämfört med många andra västländer. Globes Online, 15 maj 2009, Jerusalem Post 17 samt 18 maj 2009

DATA, IT och ELEKTRONIK

Israelisk mobilteknik - indisk stororder till Ceragon
Alvarion tecknar WIMAX order i Norge, Nigeria och Papua-New Guinea

HP:s VD besöker sina sex företag i Israel

MEDICINSKA NYHETER

Nytt center för hjärnforskning i Jerusalem invigd
Feberkamera på flygplatsen upptäcker influensasjuka
Medfött emfysem kan snart behandlas med nytt biologiskt läkemedel

FÖRSVARINDUSTRIN

USA fullfinansierar missilförsvaret Arrow-3
Ormliknande robot med videokamera och mikrofon tar sig in överallt

Många nya 'drönare' visas på flygmässa i Paris

BLANDADE NYHETER

Israeliska säkerhetsmän ombord på fartyg avvärjer kapning utanför Somalias kust

Europeiska Forskningsrådet (ERC) stöder forskning även i Israel

Israel blir ordförande nästa år för Eurekas marknadsorienterade forskningsprogram

NYHETSKÄLLOR OCH BLOGGAR

ANDRA LÄSTIPS

OM DENNA E-TIDNING

TURISTNYTT

Härlig video om Israel med musik och fakta

<http://www.youtube.com/watch?v=CeVvMJdvEX8>

Madonna ger septemberkonsert i Israel

Nu har det bekräftats att Madonna avser ge en konsert i Tel Aviv den 1 september, i Hayarkon-parken. Senast Madonna spelade i Israel var för 16 år sedan, men hon besökte Israel så sent som 2006 tillsammans med tvåtusen andra Kabbala-studenter [Kabbala är en judisk mysticistisk filosofi, red].

Madonnas nuvarande världsturné, 'Sticky & Sweet Tour', hade per december 2008 redan dragit in smått otroliga 280 miljoner US-dollar.

I maj 2009 spelade Depeche Mode i Israel; under kommande månader kan Israels musikälskare glädja sig åt konserter från bland andra Pet Shop Boys, Leonard Cohen och Faith No More. Haaretz Online, 1 juni 2009

Flygplatsen vid Döda Havet upprustas

Den regionala myndigheten som ansvarar för Döda Havsområdet har investerat 5 miljoner shekel (ca 10 miljoner SEK) för att rusta upp Ben Yehuda-flygplatsen. Den ligger vid Massada nära Döda Havet; efter upprustningen kommer flygplatsen att kunna hantera större plan, som har plats för 50 passagerare. Flygresan Tel Aviv-Döda Havet kommer ta 20 minuter och kostar preliminärt 500 shekel, motsvarande 1000 SEK.

Travel Guide på nätet

Israel kan erbjuda massor med roliga utflykter och

GRANNARNA

Israel bygger oljeledning till Gaza

Denna vecka påbörjades byggandet av en underjordisk rörledning för att förse södra Gaza med diesel och eldningsolja. Israeliska och palestinska bygglag kommer att jobba med projektet, som initierats av den israeliska regeringen.

By på Västbanken ansluts till Israels elnät.

Byn Kaddum med 4 000 invånare nära Kalkilya på PA:s område, som hittills varit hänvisad till egna motorgeneratorer för sin el, har anslutits till det israeliska elnätet.

Jerusalem Post online 10 juni 2009.

Ny israelisk-palestinsk handelskammare: 'Affärer ger fred'

Israel exporterade ansevärliga volymer till Västbanken och Gaza under 2008. Siffran 15 miljarder NIS motsvarande ca 28 miljarder kronor har nämnts, varav 87 % till Västbanken och 13 % till Gaza.

Kanske var det därför på tiden, att det grundades en israelisk-palestinsk handelskammare (IPCC). I maj hölls en invigningsmiddag där bland andra president Shimon Peres såväl som kvartettens fredssändebud Tony Blair med fru Cherie deltog, liksom en rad utländska ambassadörer såväl som israeler och palestinier.

- Ekonomisk tillväxt och entreprenörskap kan spela en roll i fredssträngningarna; affärer kan överbrygga avgrunden, sade Tony Blair vid invigningen.

Den nya handelskammaren grundades förra året och är uppbackad av 30 framträdande israeliska affärsmänniskor.

- De flesta varor som säljs på den palestinska marknaden är israeliska; stormarknader på Västbanken säljer huvudsakligen varor gjorda

upplevelser

En bra sammanställning finns i Jerusalem Posts Travel Guide med länkar till turer i norra, mellersta och södra delarna av landet, i Jerusalem och Tel Aviv, en förteckning av museerna samt en omfattande restaurangguide med cirkapriser. På samma webbsida kan man öppna detaljerade turistkartor.

www.jposttravel.com/attractions.html

GRÖN ENERGI

Fotoelektriska celler ovanpå taket till shoppingcenter ger 50 kilowatt

Solcellerna ska försörja hela shoppingcentret i kibbutz Einat med el i varje fall under dagtid. Kostnaden har beräknats till motsvarande ca 2 miljoner kronor. Blir det ström över, säljs den till elkraftbolaget, som tillhandahåller nattström. Globes online 24 maj 2009.

Solenergiföretag söker finansiering

Startupföretaget inom solenergi, Advanced Solar Power (ASP) förhandlar nu med flera potentiella partners, om en företagsvärdering på ca 10 miljoner US-dollar. Man planerar att bygga ett kommersiellt pilotprojekt vid Kibbutz Eilat, nära Eilat, för att generera elektricitet.

Prototypen använder sig av parabolspelar. ASP har utvecklat ett system där speglarna kan följa solens rörelser sånär som på en hundradels grads precision. Företaget har redan registrerat tre patent baserade på just paraboliska speglar och avser att bygga kraftstationer som genererar 5-30 MW; man har redan lokaliserat tre områden för att uppföra solkraftsstationerna.

Flera regionala myndigheter försöker skapa ett "Silicon Valley" för solenergi i just Negevöknen.

Globes Online, 24 maj 2009

VATTEN

Ny grön konsultbransch – experter jagar vattenförluster

I många av USA:s städer och för den delen i städer även i övriga delen av världen är vatten- och avloppsledningar gamla och kan spricka när som helst, vilket kan leda till översvämningar och katastrofer för invånarna. Ett israeliskt konsultföretag, Miya, har sett en marknad i vad de kallar Water Loss Management. Miya har utarbetat metoder för att mäta läckage och rent av att förutse kollaps i en stads vatteninfrastruktur.

Just nu har de fått ett stort uppdrag från vattenverken i Detroit och Farmington Hills i Michigan, USA för att tillsammans med verkens egna experter gå igenom systemen och hitta potentiella problem.

Med denna genomgång och åtföljande reparationer skapas inte enbart nya jobb utan man tar bättre vara på en av de dyrbaraste resurser vi har – vatten. Israel21c 26 maj. 2009

och www.miya-water.com

MILJÖTEKNIK

Batteriutbytesstation för elbilar

av israeliska företag såsom Osem, Strauss och Elite. De två ekonomierna [den israeliska och den palestinska, red] är redan ömsesidigt beroende, säger Ofir Gendelman, VD för handelskammaren.

- Vårt jobb är att underlätta handel mellan Israel och den palestinska myndigheten; att hjälpa israeliska affärsmän att hitta palestinska partners, lägger Ofir till.

Dessutom kommer man jobba mot tredjepart, för att hjälpa palestinerna att öka handeln med exempelvis Kanada och Japan. Flera events har redan anordnats. Den palestinska exporten till Israel omfattar för tillfället främst livsmedelsprodukter men potentialen är stor; exempelvis inom outsourcing av IT-jobb till palestinska företag på Västbanken.

- Tre eller fyra mjukvaruföretag i Ramallah arbetar redan med israeliska high-tech-företag. Andra sektorer inkluderar bygg, jordbruk, biomed – möjligheterna är obegränsade. Allt man behöver är den rätta viljan, avslutar Ofir Gendelman. Israel21C, 27 maj 2009 samt Jerusalem Post, 18 maj 2009

NÄRINGSLIV

Landsomfattande järnvägsnät planeras
Den israeliske transportministern Israel Katz meddelande nyligen på en presskonferens att man planerar att bygga ett stort, landsomfattande järnvägsnät, till en kostnad på 40 miljarder shekel (ca 75 miljarder SEK), att stå färdigt år 2020. Planen inkluderar järnväg från Eilat i söder till Kiryat Shemona i norr. Andra linjer är t.ex. den i Jezreeldalen, en mellan Akko och Carmel, en östlig linje längs med motorväg 6 samt ett fjärde spår vid Ayalon-motorvägen i Tel Aviv. Privata finansörer förväntas stå för delar av projektet. Globes Online, 4 maj 2009

Project Better Place (som vi tidigare rapporterat om, red) presenterade i maj månad en prototyp för en automatisk utbytesstation för batterier. Systemet är en central del i Better Place s affärsplan, som inkluderar elbilar, laddningspunkter och stationer för batteribyten. Själva batteribytet tar bara ett par minuter. Målet är att det urladdade batteriet hakas av underifrån, och ett nytt fulladdat batteri hakas in, utan att föraren ens skall behöva lämna bilen under processen. Detta är ett stort framsteg för Better Place och för Israel. Tekniken, som utvecklades i Israel, presenterades i Yokohama som är hjärtat av den japanska bilindustrin. Se en video på www.betterplace.com/ Utvecklingen och presentationen av batteribytes-tekniken tar oss avsevärt närmare att nå företagets lösning för en infrastruktur för elbilar, sade Moshe Kaplinski, VD för Better Place i Israel. Globes Online, 13 maj 2009.

DATA, IT och ELEKTRONIK

Israelisk mobilteknik - indisk stororder till Ceragon
Om du har undrat någon gång hur ditt mobilsamtal kommer till och från de stora masterna som skjuter upp till och med i vildmarken, så är svaret - med radio. Det sitter små parabolantennor upp i masterna, inriktade på nästa eller föregående mast. Det finns ett fåtal företag som specialiserat sig på denna "baksida" av mobiltekniken som kallas "backhaul" på fackspråk. Ceragon Network Ltd. i Tel Aviv är ett av dessa och ligger långt framme med 2G, 3G och 4G (LTE) teknik. Teleoperatören Tata Teleservices i Indien bygger nu ut sina nät, som har 400 miljoner potentiella kunder, till 10 områden som inkluderar storstaden New Delhi, allt med backhaul-utrustning från Ceragon. Ceragon levererar såväl utrustning som installation och service. Globes online 8 juni 2009 och www.ceragon.com

Alvarion tecknar WIMAX order i Norge, Nigeria och Papua-New Guinea
Wimax tekniken konkurrerar med 3G och 4G bredbandutrustning och finns både för direkt anslutning av mobiler och datorer och som station-till-station (backhaul) utrustning. Det israeliska företaget Alvarion, som har sitt system installerat bland annat på Gotland har nu tecknat tre nya order. I Nigeria har man fått ett kontrakt av Mobitel Ltd för hela landet. Det nämns att hittillsvarande installationer endast täcker 1 % av Nigerias 150 miljoner invånare. Av Papua-New Guineas 6 miljoner invånare har endast 2 % mobiltelefon. I slutet av året ska 55 000 abonnenter ha mobil Wimax-anslutning. I södra Norge har Hafslund Telekom AS bestämt sig för mobil Wimax. Globes online 2 juni 2009.

HP:s VD besöker sina sex företag i Israel
Datorföretaget HP:s VD Marc Hurd väntas besöka Israel i dagarna. HP har över 5 500 anställda bara i Israel, som arbetar med allt från produktion, utveckling och försäljning framförallt av HP:s mjukvara och skrivare. Vid sitt besök kommer Hurd, som haft sitt jobb sedan 2005, träffa israeliska toppchefer, politiker och anställda vid HP.

Systembolaget erkänner Israel som intressant vinproducent
Under de gångna åren har det inte varit så lätt att hitta israeliska viner på Systemet. De har inte varit listade under ursprungslandet Israel utan som ospecificerat. Trots påstötningar från bl.a. Handelskammaren har Systembolaget tagit ställning i en utrikespolitisk fråga och sagt att Golanhöjderna, varifrån de lagerförda röda och vita Yardenvinerna kommer, är ockuperat område och därför inte Israel. Nu har man åtminstone tagit in Israel i sin länderbeskrivning. Men söker man på Israel i sortimentet finns där endast ett vin, tillfälligt i lager, Barkan Classic. Vinerna från Golan kommer fram om man söker på Yarden. Det kommer nog att dröja ännu några år innan man på Systembolaget upptäcker, vilka ytterligare fantastiskt goda viner som görs i Israel. [HÄR](#) kan du läsa vad Systembolaget skriver om vinlandet Israel:

INTERNATIONELLT SAMARBETE

Hon är Israels första fredsbevarande soldat
Den israeliska poliskvinnan Meiri Schori har sett allt för många terrorattacker i sitt liv. Men nu använder hon de svåra erfarenheterna för att hjälpa FN:s fredsbevarande trupper UNOMIG att göra världen lite säkrare. Schori, som är i 50-årsåldern, är den första israelen någonsin som blir en del av FN:s fredsbevarande trupp. Organisationen skickar in polischefer och militära såväl som civila experter från olika medlemsländer, för att hjälpa bygga freden i krisdrabbade områden.
- Från starten hade jag tänkt mig Haiti, men två veckor innan menade den ansvarige chefen att Haiti som förstamission kunde bli lite för tufft; Georgien föreslogs då och jag sade 'varför inte?'

HP har fram till nu köpt 6 företag i Israel, varav det största köpet var Mercury Interactive som HP köpte för 5,4 miljarder US-dollar (ca 40 miljarder SEK) år 2006.

Under maj/juni besöker också toppcheferna för Microsoft och Oracle Israel. Globes Online, 18 maj 2009

MEDICINSKA FRAMSTEG

Nytt center för hjärnforskning i Jerusalem invigd
På Hebreiska universitet invigs denna vecka ett nytt center för hjärnforskning. Grundkapitalet 50 miljoner dollar har donerats av The Edmond J. Safra Philanthropic Foundation. Totalt kostar det nya centret 130 miljoner dollar och differensen hoppas universitetet få från vänner i Israel och utomlands. <http://media.huji.ac.il>

Feberkamera på flygplatsen upptäcker influensasjuka
En ny infraröd videokamera upptäcker resande som har förhöjd temp, vilket kan vara en indikation på att de är smittade med något influensavirus. Det är OPGAL Electronic Industries i Karmiel i norra Israel som har kommit ut med en feberkamera som visar på en bildskärm om någon förbipasserande passagerare har exempelvis 38 grader eller mer (ansiktet visas då i svart). Kameran har en upplösning på 0,1°C och kan genom det inbyggda datasystemet ge automatiskt larm. Systemet mäter på upp till 5 meters håll och klarar hundratals personer i minuten. www.opgal.com

Medfött emfysem kan snart behandlas med nytt biologiskt läkemedel
Det av Kamada Ltd. i Ness Ziona, Israel, utvecklade medlet mot kongenitalt (medfött) emfysem har med framgång genomgått fas III studier och väntar nu på marknadsföringstillstånd från den amerikanska läkemedelmyndigheten FDA. Medlet är ett protein, alfa-1 antitrypsin (AAT) som ges intravenöst mot en livshotande ärftlig lungsjukdom. Globes online 2 juni 2009 och www.kamada.com

FÖRSVARSI NDUSTRIN

USA fullfinansierar missilförsvaret Arrow-3
Försvarskällor i USA har meddelat att man avser att fullt ut finansiera utvecklingen och produktionen av Arrow 3-missilsystemet. Utvecklingskostnaderna beräknas till omkring 100 miljoner US-dollar.

Israel använder för närvarande en äldre version av Arrow-systemet. I maj genomfördes en övning där IAF, det israeliska flygvapnet, för 17:e gången med hjälp av Arrow 2 sköt ned en missil som "uppförde sig" som den iranska Shihab-missilen.

Israel och USA utvecklar tillsammans "Davids slunga" – ett missilförvarssystem för medeldistansmissiler med en räckvidd på 70 till 250 kilometer. Senare i år kommer man även tillsammans att genomföra en stor övning kallad "Juniper Cobra" där man testar systemen Arrow, THAAD och Aegis. Jerusalem Post Online, 20 maj 2009

säger Meiri. Nu deltar hon tillsammans med 20 andra från Schweiz, Tyskland, Tjeckien och andra länder för att bygga upp Georgiens polisstyrka genom UNOMIG (United Nations Observer Mission in Georgia).

Även om erfarenheten var tuff, så var den överväldigande positiv för Meiri, som överraskades över alla människor i Georgien som uttryckte beundran för Israel:

- Det var otroligt hur alla – lokala och internationella människor – välkomnade mig, säger Meiri som bar en israelisk polisuniform med en blå FN-hatt och ett FN-emblem på skuldran, och fortsätter:

- Jag blev välkommen som en hjälte.

Meiri Schoris uppdrag löpte över 1 år, men hon tvingades återvända hem 2 månader innan tidplanen på grund av en bruten ankel. I maj blev Meiri belönad med ett pris från Israels UD för hennes tjänster för FN, som i ett uttalande sade att: "Schoris framgångsrika tjänst är ett historiskt genombrott, som banar vägen för Israel att integrera – för första gången – in i FN:s fredsbevarande styrkor, och bli en medlem av TCC, Troops Contributing Countries." Då Meiri Schori fick fina betyg och rekommendationer från FN väntar hon nu på nyheter var hon skall skickas härnäst – måhända blir det Haiti. Källa: Israel21C 25 maj 2009

Ormliknande robot med videokamera och mikrofon tar

sig in överallt

Den visades på israelisk TV och verkade vara två meter lång. Den vindlade fram som en stor orm och kunde ta sig in i tunnlar, genom springor och in i byggnader. Dess kamouflagefärgade hud gjorde att den inte syntes. Istället för huvud har den konstgjorda ormen en videokamera och en mikrofon och hela anordningen styrs på avstånd av en soldat med en laptop dator. Inget sades om när robot-ormen skulle komma i produktion. Det verkar dock kunna bli en ytterligare israelisk militär nyhet precis som drönaren, det obemannade spaningsplanet. Jerusalem Post online 9 juni 2009.

Många nya drönare visas på flygmässa i Paris
Tolv israeliska företag visar sina nyheter i på den stora flyg- och försvarsmässan på LeBourgetfältet i Paris kommande vecka. Bland dessa märks en ambulansdrönare som kan lyfta sårade soldater ur slagfältet, en minidrönare som styrs av en soldat och en mycket stor strategisk drönare med ett vingspann stort som ett passagerarplans. (En drönare kallas ett obemannat fjärrstyrt flygplan) Globes online 1 juni 2009.

BLANDADE NYHETER

Israeliska säkerhetsmän ombord fartyg avvärjer kapning utanför Somalias kust
Nyligen avvärjdes en piratattack mot det italienska kryssningsfartyget MSC Melody av fartygets israeliska säkerhetsmän som sköt tillbaka varpå kaparna gav sig av. Utbildning av fartygsbesättningar har blivit en liten industri och man lär dem hur de ska förhålla sig vid kapningsförsök. Israeliska specialister finns att hyra och ofta har de då även andra uppgifter ombord och märks inte, skriver Karin Kloosterman i Israel 21c den 28 maj 2009.

Europeiska Forskningsrådet (ERC) stöder forskning även i Israel
ERC bildades för två år sedan med syfte att stödja de bästa forskarna i Europa. Israel har som associerad medlem haft möjlighet att söka bidrag. Första omgången ansökningar lämnades in 2007 och bedömdes av expertpaneler inom områdena Physical Science and Engineering, Life Science, Social Science and Humanities samt Interdisciplinary Research. Av 9167 ansökningar beviljades bidrag till 300 forskare med totalt 335 miljoner Euro (ca 3,5 mdr kronor). 20 projekt på israeliska universitet och forskningsinstitut erhöll bidrag. De enskilda bidragen varierar mellan ca 4 och 20 miljoner kronor för fem år. En uppställning av samtliga bidrag finns på

http://erc.europa.eu/pdf/ERC_Starting_Grantees_2007.xls

Ansökningarna för nästa omgång har redan bedömts. 2 167 ansökningar har kommit in och ca 280 har beviljats och får dela på ca 553 miljoner Euro. Bland de godkända finns 14 israeliska samt en på reservlistan. Namnen och anslagsbeloppen har ännu inte offentliggjorts. Mer på <http://erc.europa.eu>

Israel blir ordförande nästa år för Eurekas

marknadsorienterade forskningsprogram
Israels forskningschef (Chief Scientist) Eli Opper säger att Israels agenda kommer att gå ut på att stärka forskningen för lågteknologiska industrier, naturvetenskaperna, vatten och miljöfrågor. Globes online 25 May 2009.

NYHETSKÄLLOR OCH BLOGGAR

Blogg från FiM – Fred i Mellanöstern

<http://fredimellanostern.wordpress.com/>

"Empatisk men inte patetisk"

<http://mhboccara.blogspot.com/> (Folkrätts- och djurfrågor)

Aktuella läget med kommentarer:

<http://www.dickhaas.com>

<http://www.si-info.org> med veckobrevet SNABBNYTT

<http://www.ilyameyer.com>

<http://www.sverigeisrael.org>

Andra aktuella bloggar:

<http://missionxp.webblogg.se>

<http://meaktualiamm.blogspot.com>

En historiektion:

<http://www.terrorismawareness.org/what-really-happened>

ANDRA LÄSTIPS

Israels utrikesdepartement har en omfattande hemsida med färskt officiella nyheter, kommentarer, fakta och video clip från de militära motaktionerna, samt en sökmotor:

www.mfa.gov.il/mfa/

Israels ambassad i Stockholm har en bra och innehållsrik webbsida www.israelsambassad.se där man kan beställa deras nyhetsbulletin som sänds per e-post.

TV: IBA Channel 33 nyhetsprogram från Channel 1

www.iba.org.il Välj "English TV News i högerspalten". Vänta en stund på nedladdning av strömmande video.

Jerusalem Post: www.jpost.com

Ha aretz på engelska: www.haaretz.com/

Ynet News. Engelsk hemsida för Israels största

dagstidning Yedioth Ahronoth: www.ynetnews.com/

Globes - finans- och handelstidning:

<http://www.globes.co.il/serveen/>

Vad sägs det i arabiska och iranska media? www.memri.org och

www.memriTV.org översätter till engelska.

Palestinian Media Watch PMW bevakar palestinska media:

www.pmw.org.il

OM DENNA E-TIDNING

Använd länken "Skicka vidare" ovanför vinjettbilden om du vill låta någon annan ta del av bulletinen med bibehållen formatering. Informera gärna släkt, vänner och bekanta att de kostnadsfritt kan prenumerera om de har e-post. Länken till "Automatisk registrering" finns till vänster ovanför vinjettbilden. Alternativt kan man gå in på www.zionit.se och registrera sig där och även se alla föregående nummer. Vill du inte få dessa nyheter kan du enkelt och automatiskt avregistrera dig på länken "Avprenumerera" ovanför bilden. Kommentarer och förslag emottas tacksamt till Redaktionen

Bli medlem i Zionit!

Det är idag viktigare än någonsin för att möjliggöra ett aktivt opinionsarbete för Israel. Fortfarande endast kr 100 för enskild, kr 150 för par och kr 75 för studerande. Extrabidrag till vår verksamhet för Israel är mycket välkomna!

Plusgiro 35 98 99-2

Styrelsen tackar härmed alla våra generösa givare.

Copyright: Zionistiska Federationen i Sverige.

Notiser får återges utan tillstånd om

"Från den ljusa sidan nr 6, 2009, www.zionit.se" anges som källa.